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Informations relatives à certaines immobilisations amortissables, de l’entreprise CASAFIL,  avant inventaire, 

au 31/12/2011 : 

 
Nature des biens 

Informations sur les 
immobilisations 

Informations sur les 
amortissements 

 
∑ des amortissements 
au 31/12/2010 (après 

inventaire) 
Valeur 
d’entrée 

Date 
d’entrée 

Mode Durée 

Frais de publicité ? 20/07/2008 Linéaire 5 ans 240 000 

Matériel et outillage (*) 1 500 000 10/05/2007 Dégressif 6 ans et 8 mois 1 252 375 

Matériel de transport : 
-V1 
-V2 

 
240 000 
400 000 

 
12/10/2007 
20/01/2010 

 
Linéaire 
Dégressif 

 
5 ans 
5 ans 

? 

Mobilier de bureau 130 000 14/04/2009 Linéaire 10 ans - 

Matériel informatique : 
-Ord1 
-Ord2 

 
37 500 
50 000 

 
14/10/2009 
20/10/2011 

 
Linéaire  
Linéaire 

? 11 718,75 

(*) Le matériel et outillage a été cédé le 30/05/2011, avec une plus value de 20 000 DH. La cession a été 

effectuée par virement bancaire et non encore enregistrée. 

 

Travail à faire : 

 

1. Présenter un extrait du plan d’amortissement du matériel et outillage ; 

2. Calculer : 

a-  La valeur d’entrée des frais d’augmentation du capital ; 

b- Le ∑ des amortissements du matériel de transport, au 31/12/2011, avant inventaire ; 

c- le taux d’amortissement du matériel informatique ; 

3. Calculer et enregistrer les dotations aux amortissements de l’exercice 2011 ; 

4. Calculer le prix de cession du matériel et outillage ; 

5. Régulariser la cession et la sortie du matériel et outillage ; 

 


